

工商分局开展纪念建党95周年活动

# 扎实推进“两学一做”学习教育

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为纪念中国共产党建党95周年,近日,石景山工商分局隆重召开全体党员大会,通过开展书记讲党课和“两优一先”表彰等系列活动,进一步夯实推进“两学一做”学习教育。

会上,新发展的两名党员在老党员的带领下向党庄严宣誓,通过重温入党誓词向建党95周年致敬,局领导向获得2016年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的个人和集体隆重颁发了荣誉证书。

书,会议还介绍了过去一年来自分局党员献爱心资助贵州山区贫困学校的情况,集体观看了受资助学生从千里之外的大山深处发来的感恩视频,并号召广大党员进一步发扬先锋模范作用,带头践行社会责任,在服务社会、扶贫助学等方面继续贡献新的力量。

随后,分局党组书记、局长李广隆以《遵守党的纪律,对党忠诚老实,做新时期合格共产党员》为题,为广大党员讲了一堂深刻而生动的“两学一做”专题党课。李广隆在讲课中引用

蔡和森给毛泽东的书信首次提出“党的纪律为铁的纪律”科学概念等经典典故,论述了革命战争时期以及新中国成立以后党的纪律发展历程,诠释了新时期党的纪律主要内涵,深入浅出地阐述了加强纪律建设是全面从严治党的治本之策、加强党的纪律建设是党的事业发展重要保障和动力源泉这一根本道理,要求牢记习近平总书记强调的“坚持问题导向,把严守政治纪律和政治规矩放在首位”要求,号召全局党员以“三严三实”为准则,在“两学一做”

中强化纪律建设,做“四讲四有”的合格党员。

分局党组其他成员、各支部党员以及退休党员代表近百人参加了此次大会。大会在庄严的国际歌中结束。



城管执法局

## “精良”大夫擅摆摊 城管查处不留情

本报讯 近日,石景山区城管局老山街道执法队的执法人员巡查至老山西里小区时,发现路边有一个小桌子摊位。摊面上摆放着各种假牙、药水瓶罐、一些简单的器具和一个“生物植牙”的小招牌。

执法人员随即对这个地摊牙科游医进行了盘查,发现该男子是外地来京人员,30岁左右,自称有多年的牙医经验。面对城管队员的检查,该男子表示自己并没有行医资格证书,也不能提供营业执照,而其所用大部分医疗器械也没有商标及保质期。摊位上摆放的名片上赫然写着“精良齿科梁大夫”,但在现场,这位“精良”大夫却不能提供任何资质证明,甚至连白大褂和口罩都没有配备。一个没有行医资质、没有安全卫生医疗器材的男子摆摊进行牙科诊疗,会给因图便宜、图方便在这里就诊的群众带来很大的安全风险。执法队员立即对此地摊牙医进行了取缔,周围的群众纷纷拍手称快。

城管部门表示,今后会对擅自摆摊设点非法行医的行为进行更加严格的检查,发现一起,取缔一起,避免广大群众的生命安全受到无照游医的侵害。



## 国土分局开展土地日宣传活动



本报讯(通讯员邓飞 李文明)6月25日是全国第26个土地日,今年的宣传主题是“节约集约用地,切实保护耕地”。活动中,国土分局联合九三学社石景山区工委、社区青年汇等单位在石景山雕塑公园门口共同举办宣传咨询活动。通过设立宣传咨询台、悬挂宣传横幅、布置宣传展板、发放宣传材料等方式,向群众普及合理用地、保护

耕地的有关知识。在活动现场,群众积极咨询并领取相关宣传品,增强了保护耕地、节约用地、科学用地的意识。

为提高宣传效果,国土分局采用了全方位、多角度的宣传方式,充分利用不动产登记微信公众号平台和社区青年汇微信平台推送信息,设立土地日宣传专栏和在主要办事窗口进行海报展示,取得了良好的宣传效果。

## 练太极拳会损伤膝关节吗

很多老人退休后喜欢在晨练的时候打打太极拳。可是,有些老年人练着练着,就发觉膝盖痛得难受,尤其是在上下楼梯、做下蹲动作时疼痛明显,这是怎么回事呢?

北京长庚医院的骨科医生跟我们解释说,这两者无必然关系,关键是练法要科学,量力而行。出现这种情况,可能是膝盖原本就有退行性变,刚刚接触太极拳,动作不规范,架子刻意放得过低,运动量过大,加重了膝关节的病变。针对这类人群,医生建议暂停太极拳运动,休息疗养,待症状消失后再选择适合的活动方式。

医生表示,作为人体主要承重关节,膝关节会随着年龄增长,功能减退,骨密度降低,甚至产生骨质增生等退行性变。如果本身存在膝关节的问题,又在练习太极拳时把错误动作反复进行,膝关节活动的轨迹会发生异常,关节软骨受到异常错动磨损,引起膝关节肿胀、疼痛。

其实,除了太极拳,还有不少运动

如果练习不科学,也容易让中老年人膝关节问题加重,比如爬山、爬楼梯、慢跑等。所以,经常用这些方式锻炼的中老年朋友,发现膝关节疼痛,要科学分析原因。如果是由初练引起的肌肉、膝关节酸痛,只要适当注意劳逸结合,就会慢慢恢复;如果是不正确的姿势、方法引起的疼痛,就一定要停下来休息,待症状消失后再选择适合的活动方式。

另外,太极拳特有的运动形式是膝关节始终处于半蹲姿势,下肢运动负荷比较大,长时间、低重心的运动,容易造成膝关节软骨、韧带损伤,引起疼痛。因此,不同的人在锻炼过程中,都应该根据自身身体状况,合理调控运动强度,强身健体,预防损伤。

医生提醒,中老年人练太极拳,大小腿夹角以135°为宜,这个角度支撑力最合理,能有效增强膝关节功能,促进损伤恢复;一天练习时间不超过一个半小时;体质差些的老人还可以增加角度,减少练习时间。

## 环卫工老张的白手套

炎炎夏日酷暑难耐,路人行色匆匆。每天从穿着橘黄色工作服的环卫清洁员老张身边走过,我都有些不解——这么热的天所有防暑装备都要全副武装,而他老是右手戴着一只白色的手套,开始以为他的手上有伤,终于有一天我知道了其中的原因。

那是一个早高峰来临前夕,主路辅路交通情况基本饱和,只有他“东躲西藏”拿着簸箕和扫把在道路中穿行,十分显眼。我习惯性的又多看了他一眼,发现老张在树坑周边扫了扫什么,如获至宝般用手把什么东西放进了簸箕里,迅速离开又奔向下一个树坑,动作和步调是如此的娴熟和一致,我的好奇心油然而生,靠近老张的时候,他正好在树坑里捡起一个白色的东西放进簸箕里,我调侃地对老张说:“捡到什么好东西了老张!”他

抬起头看看我说:“哎!小伙子!来啦!”老张没有多说什么又奔向下一个树坑,我加快脚步又跟了过去,老张在树坑里扫了扫,蹲下身子,用那只“白色手套”在树坑里扒拉两下,抓起了很多树叶和碎纸,转身放进簸箕里,我快速抓住老张那个戴着手套的“神器”,说:“你这是在干什么老张?”他笑呵呵地对我说:“今天垃圾比较多,没时间和你唠。”当我听到他爽朗的笑声时,他已经消失在早高峰的人群里。

后来我将这件事说给了保洁站站长听,大姐一脸无奈说:“这是我们环卫工人的必修课,这一段小商小贩太多,晚上还有小摊,垃圾很多量又太大,只有这样才能加快工作进度,才能完成任务。一线的保洁员基本都是这样,老张平均一周就抓坏一只手套,春夏秋冬一年四季,经常遇到呕吐

物、狗粪便、擦过脏东西的白色垃圾,说实话我们也没有办法。”

第二天见到老张我什么也没说,跟在他的后边默默地走了几个树坑。看着老张的背影,不禁想到环卫工人每天佝偻着腰与垃圾和灰尘打交道,他们灰头土面,但正是他们,用自己的努力让大街小巷变得干净整洁,有了他们,我们才能看到一个整洁的城市!我们不光要为那些善举点赞,更应为那些平凡付出、不辞辛苦的人点赞。

霍巍

